

Kdo vse prešuštuje, se kurba, goni in nečistuje?

12. Junij 1847

1 Da bi še temeljiteje razumeli prejšnji dar ([Svetost zakona](#)), bomo tu podrobneje preučili okoliščine, v katerih se izvaja prešuštvo, kurbanje, gonjenje in s tem golo nečistovanje, ter kaj je običajno vzrok za to, da se kaj takega zgodi.

2 Človek, bodisi moški ali ženska, nečistuje z vsemi vrstami uživanja in zapravljanja in sploh z vsem, s čimer želi dati svojemu mesu posebno radostno zadovoljstvo. Takšne so neštete javne zabave, v katerih se ljudje obnašajo bolj svobodno in pogumno kot v svojem običajnem stanju, v katerem najbolj veselo služijo svojemu mesu. Kdor išče in se udeležuje takih zabav, že nečistuje, ker s tem žrtvuje svojemu najnevarnejšemu hišnemu maliku, svojemu mesu; Hkrati pa tudi prešuštuje z Menoj, pravim življenjskim ženinom in s tem prelomi zaobljubo svoje vere. Hkrati pa je tudi razvratnik in nečistnik; razvratnik, ker se vdaja mesu in nečistnik, ker takšna dejanja povzročajo samo smrt, ne pa življenja.

3 Poleg tega vsi tisti, ki svoje telo ovijajo v sodobna mehka oblačila, zagrešijo najhujše nečistovanje. Če namreč kdo reče: "Človek živi v svetu in mora zato zaradi sveta nositi modo tega sveta, sicer bi ga imeli za norca, ki ne upošteva manir in spodobnosti. O bedak! Kdo je več, Jaz ali svet? Če pa ti rečem, da te bom, če se boš poklonil svetu, za vedno zavrgel; ti bo tedaj tvoj neumni svet več kot Jaz, ki sem ti dal življenje in ti ga lahko spet za vedno vzamem, kadarkoli hočem? Zdi se vam prav, da upoštevate spodobnost sveta, toda upoštevanje spodobnosti do Mene, vašega Boga in Gospoda, ki ima prvo pravico do vas, je za vas nič in mislite, da vam bom gledal skozi prste. Takšno Moje popuščanje vas bo kmalu strašno drago stalo. Večno brezno vam bo pokazalo, koliko potrpljenja sem imel s takimi posvetnimi osli! Tako govori en posvetni osel drugi posvetni svinji: Poslušaj, kje so ti naredili kroj in hlače? O, ta čudoviti kroj, kot ulit! Lepo, zelo lepo! Postal si kot Adonis, vse ti tako lepo pristoji in vse to po zadnji modi! Ne, takoj te moram posnemati, saj je le s takšno eleganco mogoče zmagati pri nežnejšem spolu!

4 Ženski spol ima še večjo modno filozofijo, saj lahko preživi ure, dneve in tedne le v klepetu o modi, materialih za oblačilih, trakovih in čipkah, ne da bi vsaj enkrat pomislili, da mi takšno najbolj noro vlačugarsko klepetanje sploh ne ugaja! Povem pa vam: Le nadaljujte s takšnim neumnim modnim in oblačilnim nečistovanjem, s tem pretkanim žrtvenim oblačilnim idolom za vaše smrdljivo meso, za mrtvo hišo vaše duše in vašega duha. Prav takšno okrašeno meso je Satanu najbolj všeč, kajti njegova glavna stvar je beljenje grobov in pozlačevanje kupov smeti. Toda pri Meni, ki me veseli samo okrasje duha, takšne željne modne in oblačilne kurbe ne bodo nikoli našle vstopa, kajti nad ničemer nimam večjega odpora kot nad tako imenovanimi modnimi junaki in modnimi junakinjami!

5 Resnično, če bi se moški sprehajali goli v pariškem slogu in odkrito nosili svoj sram, bi bili še vedno lahko rešeni. Ker pa tako zelo krasite svojo hišo smrti, boste v njej za

vedno propadli! Vse to je namreč golo kurbanje, golo prešuštvo, najbolj nizkotno gonjenje in nečistovanje proti lastnemu bitju. To je duhovni samomor, za katerega ozdravitev ne raste nobeno zelišče niti v nebeških vrtovih! Kajti tisti, ki zaradi močnega nagona spi s prešuštnico, po dejanju navadno pride k sebi in pogosto obžaluje svoje grešno dejanje; zato mu je treba odpustiti, saj se zaveda, da se je motil.

6 Toda takšna modna in okrasna mrha nikoli ne pride k sebi, nikoli se ne pokesa, poleg tega pa krašenje svoje sramotne, ošabne, sebične, pretirano vlačugarsko mrtve hiše nima za greh, temveč meni, da je to častno in primerno. Poleg tega se neredko sramuje svojih ubogih bratov in sester, ja pogosto se sramuje tudi svojih ubogih staršev in sramuje se tudi Mene! Sram jo je moliti k Meni samo zato, ker s seboj nosi torbico za molje, okrašeno po zadnji modi in sram ji je javno izpovedati Moje ime!!!

7 Sprašujem, ali je kakšna večja oblika nečistovanja kot je moda in oblačenje? Na to odgovarjam: Vsak grešnik ima več možnosti, da bo našel pot k Meni, kot pa tak neumen okrašen bedak ali okrašena modna svinja. Za te, ki so v svojem pravem pariškem slogu, se nebesa ne bodo nikoli večno odprla. Pred tistega, ki Me preklinja, lahko stopim in mu pokažem, kako me je brez razloga preklinjal in spoznal bo svojo zmoto in bo jokal, ker me je prizadel. Temu bom odpustil in postal mi bo Pavel!

8 Kaj pa naj storim s tistim, ki se me očitno sramuje? Resnično, zanj ne poznam nobenega zdravila! Tisti, ki se nečesa sramuje, se vedno previdno izogiba kot kuge; in prav to je glavna narava Satana - visoko cenjen občutek sramu! Starši, le vcepite svojim otrokom zelo opevani občutek za sram in čast, potem jih boste postavili na najboljšo pot v pekel, od katere se pozneje ne bodo zlahka oddaljili niti za las! Deklice strogo in resno poučite, naj iz sramu skrivajo noge, ... pokažejo pa naj napihnejo ritko, v skladu z modo pa naj nosijo bolj razgaljene prsi rame, - le tako naprej To je pravi način, da si popolnoma zagotovite pekel! O vi, najbolj neumni ljudje, kaj je na telesu bolj častno ali bolj sramotno? Ali ni celotno telo moje delo? Kje pa je zapisano, da sem telesu dodal tudi sramotne stvari?

9 Ste sramotni ljubitelji mode in oblačil, katerim se nekateri deli vašega telesa zdijo sramotni, drugi pa častni, samo zato, ker je to po modi. Če bi bilo po modi razkazovati golo rit in zakriti obraz, razen oči, bi to naredili in imeli bi rit za najbolj časten del telesa! Veliki norci, neumni osli in ta pravi prašiči, kaj ne vidite, da ste zaradi bedne mode v svojih oblačilih najbolj ogabno opeharjeni iz pekla?! Zatorej opustite to največjo vašo neumnosti, ki je sama dovolj, da vam nebesa za vedno zapre!

10 Če bi ljudje med seboj hodili goli, bi bili veliko bolj lepi in ponižni; ker pa krasijo svoja telesa, da bi bili videti bolj privlačni, nenehno gorijo za telesne užitke in se vse

globlje obsojajo v večno smrt. Kdo jih bo lahko rešil, če se vse bolj sramujejo večnega Odrešenika in vse bolj po modi oblačijo svoja telesa? Resnično, roparji, morilci ter goli sodomiti bodo prej videli moje obličje kot pa okrašene opice in nališpane punčke. Tako pravi ubogi Gospod Jezus, oblečen le v nujna oblačila, a vsemogočen, Amen, Amen, Amen.

Kdo vse prešuštuje, se kurba, goni in nečistuje? - Dodatek.

13. Junij 1847

11 Po modnih junakih in njihovih družicah tudi vitezi industrije prakticirajo najbolj golo nečistovanje, prešuštvo in podobno. Ti so v bistvu še hujši od modnih junakov in junakinj, saj so dobesedno Satanova desna roka in kot taki nosijo njegovo znamenje na čelu in v rokah ([Raz 19,20](#)). Ta znamenja jim dajejo mnogovrstno spoznanje, njihove roke pa jim dajejo denar in trdo delo. Tako zgradijo velike umetne delavnice, v katerih namesto skromnih ljudi delajo stroji ([prerokba 186,5](#)) in v kratkem času proizvedejo veliko količino vseh vrst novega blaga, kot so na primer vse vrste sodobnih tkanin za oblačila in drugi hišni okraski ter na tisoče drugih stvari za tako imenovani moderni galantni svet! Krojači ga preučujejo podnevi in ponoči, da bi izumili nov kroj, da bi bolj pritegnili svoje stranke. Moderatorji tudi delajo enako in iščejo vedno novejšo, bolj presenetljive in kričeče oblike, s čimer privabljajo svoje kupce in vedno hvalijo svoje izdelke kot nekaj izjemnega!

12 Tovrstni ljudje, ki postajajo vse pogostejši in številčnejši, so večinoma brez vere, veroizpovedi, vesti in najmanjše ljubezni; Za njih človek sploh ne šteje nič, ampak samo kot kupec in bogat kupec njihovih izdelkov, če dobro plačuje. Če pa iz določenih razlogov to pogosto ni tako, se mu takoj naloži najbolj neusmiljena izvržba in če to ne pokrije terjatve, se taka insolventna oseba obsodi na zapor; - in to je seveda povsem v skladu z Mojo Besedo, ko sem rekel: »Če pa posodiš svoj denar, ga posodi ubogim, ki ga ne morejo vrniti in v Mojem kraljestvu boš našel večni zaklad! In ne bodite v skrbeh, kaj boste jedli in pili in s čim boste oblekli svoje telo, kajti za vse to si prizadevajo pogani. Iščite najprej Božje kraljestvo in njegovo pravičnost (ki je ljubezen in usmiljenje), vse ostalo vam bo dano zastonj.

13 Kako je zgoraj prikazano satansko vlačuganje industrijskega sveta povezano s tem? Obnaša se tako, kot se najnižji pekel in najvišja nebesa obnašajo drug do drugega. Zato sploh ni potrebno določati nagrade za takšna dela in tako imenovani napredek duha časa v večnem velikem onostranstvu. Kajti takšni ljudje so že pregloboko v peklu, da bi Moja Svetost prišla v tesnejši stik z njimi! Zame so tudi preveč slabotni in slabi, da bi jim Moja ljubezen lahko vzkliknila "Gorje vam"; Kajti to

jih ne bi prestrašilo in se ne bi pokesali za to, ampak bi izdelovali, kupovali in prodajali vedno več in več!

14 Resnično, temu rodu bodo kmalu na najbolj sramoten način prevrnjene trgovske stojnice in pulti, sami pa bodo z gorečimi vrvmi pregnani v večno ognjeno morje Moje jeze. Vsakemu grešniku pa bom milostljiv in usmiljen; toda s tem rodом je treba ravnati neusmiljeno, ker se ves čas dejansko posmehuje Moji Besedi in to z največjo ravnodušnostjo. Duša takšnega kramarja je tudi najbolj ogabna med vsemi ogabnimi stvarmi, saj je kot smrdljiv polip, ki si nenehno prizadeva s tisoč čeljustmi požreti vse, kar lahko doseže in zgrabi. Zato sem tudi v templju pokazal, kako mi je "prijeten" ta rod!

15 Gotovo sem prizanesel vsakemu grešniku, krivdo prešuštnice sem zapisal v pesek; nečistnici sem dal maziliti svoje noge; večerjal sem z cestninarjem in javnim grešnikom. Očistil sem tiste, ki so bili polni gobavosti in pohotnosti; svojega izdajalca sem pozdravil kot prijatelja; morilca na križu sem sprejel v večni raj in za vse tiste, ki so me križali in me dali križati, sem med umiranjem na križu prosil Svetega očeta za odpuščanje. Le industrijski vitezi bodo brez pomisleka in skrbi z vrvmi pregnani iz templja, bogati prevaranti pa morajo v pekel! Iz tega že lahko najdete merilo, kako bom temu rodu naklonjen zdaj in za vedno. Amen, Amen, Amen.

Jakob Lorber

[Nebeški darovi](#)